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LA FORMICA VIOLA
È LIETA DI INVITARE ALLA
FESTA DI TESSERAMENTO 2023


PESCARA – Sabato 6 maggio 2023 alle ore 20.00 torna la frizzante e dissetante festa di tesseramento dell’Associazione La Formica Viola, presso lo SCUMM – House of Rebels, Lovers and Drinkers – di Via delle Caserme n. 38.
Finalmente, dopo il lungo periodo di divieti e freni inibitori, potremo riprendere con-tatto con i tabù e ri-scoprire che cosa ci riserveranno le formichine dell’Associazione per quest’anno.
Sarà un momento di incontri, presentazioni e scambi, durante il quale ci potremo dissetare nella mente e nel corpo… Anzi, riscopriremo il legame profondo della mente con il corpo e viceversa, nei vari contesti di vita! Da quelli più intimi a quelli socio-politici. Il tutto sarà vissuto in un clima facilitante la socializzazione e l’in-formazione. Giocando e divertendoci impareremo qualcosa in più su di noi, sulle relazioni e anche su scelte, gesti e azioni.
Per l’occasione verrà a trovarci Rachele Palmieri, editor della casa editrice Quinto Quarto, con cui discuteremo di inclusività, linguaggi e strumenti di partecipazione, nei libri e non solo.
A seguire ci sarà il concerto, con ingresso libero, di Miriam Ricordi, cantautrice, musicista e compositrice.
Vieni a (ri)conoscerci, ti aspettiamo! 
La Formica Viola – Costruire CambiamentoSede legale via Giolitti, 1 a Montesilvano (PE)
Email: laformicaviola@gmail.com
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