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OGGETTO: Incontro-dibattito SHARING ABRUZZO.

A seguito dei diversi incontri avuti nei mesi scorsi con varie realtà del mondo associativo, di contatti con rappresentanti istituzionali, oltre a vari confronti e approfondimenti con esperti, si è pervenuti alla decisione di organizzare un INCONTRO-DIBATTITO: SHARING ABRUZZO, aperto a tutte le componenti impegnate nel terzo settore, per il giorno 6 febbraio 2016, h. 9.30-12,30 presso l’Aula Rossa della facoltà di Architettura, in Viale Pindaro a Pescara.

La finalità dell’iniziativa è costituita dalla necessità di acquisire una maggiore consapevolezza sul crescente fenomeno del volontariato nella società abruzzese, una risorsa che non sempre è adeguatamente apprezzata e riconosciuta dai soggetti pubblici. L’incontro intende favorire la ricerca di proposte e soluzioni praticabili sulle nuove regole della Promozione Sociale e del non profit, affinché possano ulteriormente diffondersi “le buone pratiche”, anche in una auspicabile prospettiva di rete, per rispondere alle esigenze di una più efficace valorizzazione culturale e turistica del territorio.

L’incontro vedrà la partecipazione, tra gli altri, dell’On. Edoardo Patriarca, Presidente del Centro Nazionale per il Volontariato, del prof. Everardo Minardi, docente di Sociologia presso l’Università degli Studi di Teramo, del prof. Piero Rovigatti, docente di Urbanistica Università “G. d’Annunzio” Pescara e del sottoscritto dott. Oriano Notarandrea Responsabile dell’Agenzia di Promozione Culturale e Biblioteca “F. Di Giampaolo” di Pescara.
All’incontro sono invitati il presidente della Giunta Regionale, dott. Luciano D’Alfonso, l’assessore alle politiche sociali, dott.ssa Marinella Sclocco, il dott. F. Tentarelli, dirigente del servizio Beni e Attività Culturali della Regione Abruzzo, il presidente dell’ANCI Abruzzo, avv. Luciano La Penna e il presidente regionale dell’UNPLI, sig. Nazareno Di Giovanni, oltre ai rappresentanti del Forum del Terzo Settore e dell’Associazionismo Culturale della nostra Regione.
Si invita la SV a partecipare dando il massimo rilievo all’iniziativa con la vostra preziosa presenza.

Cordiali saluti.











IL RESPONSABILE









        Dott. Oriano Notarandrea

“Il nostro mondo del volontariato è una risorsa per il Paese, per andare avanti”

(E. Patriarca)
